

DEBRECENI UJSÁG

Előfizetési ár helyben és vidéken:
 Egy hónap 3 korona. Negyedévre 9 korona.
 Félévre 18 korona. Egész évre 36 korona.
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Felolvasó szerkesztő és lapfőigazgató:
THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Debrecen, Kossuth-utca 3. sz., I. emelet.
 (Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
 Egyes szám ára 12 fillér.

Az angolok és franciák újabb vereségei. Páris és Calais közt megszakadt a vasúti összeköttetés. A vezérkar jelentése.

Budapest, április 7. Az olasz arcvonalon nincs különösebb esemény.

Budapest, április 8. A délnyugati arcvonalon lényeges esemény nem történt.

Németország harcai.

Ludendorff első főszállásmeister jelentése.

Berlin, április 7. (Nyugati harctér.)

A csatatéren a lélutami folyamán heves tüzharcok fejlődtek ki, amelyeket az Ancre és Avre között erős angol és francia támadások követtek; sűrű tömegben támadó ezredek omlottak össze Beaumont-Hemeltől északra és az Albert mindkét oldalán levő hídállások előtt. Villers-Bretonneutól délre az ellenségnek harcra kész rohamcsapata tűzünkben nem fejlődhetett fel. Már arcvonalunkról újlag harcra vetett francia hadosztályok hasztalan támadtak az Avre nyugati partján Casteil és Mailly között Thrytől keletre Kantignynál és öt ízben Messinél; támadásaik legsúlyosabb veszteségeik mellett, több helyütt a legelkeseredettebb kizútsa után, meghiusultak. Böhm tábornok hadseregének csapatai tegnap reggel megtámadták az ellenséges állásokat az Oisel déli partján Amignynál, miután egyes részen maguknak a széles s nagy mocsaras Oise szakaszon való áthatolást kísérő szaktölték és Chauny elővárosát rohammal elfoglalták. A csapatok keletre támadván, elfoglalták az erős ellenséges állásokat. Amignynél és Coucyn északkeleti részén elértük a Buhancourt, Antreville és Barisis északi széle közti vonalat. Tüzérségünk és aknavetőink lenyűgöző tüze a franciáknak nagy, véres veszteségeket okozott. Ez ideig ezernegyszáz foglyot ejtettünk. Laoni szállásaink tartós lövetésének megtorlásául Reims lövetését folytattuk. A Maas keleti partján egy felderítő előretörésünk. Beaumontnál hetven foglyot és tíz géppuskát eredményezett. Légi harcban tizennyolc ellenséges repülőgépet lőttünk le. Richthoffen báró kapitány hetvenhatodik. Udst hadnagy huszonegyedik légi győzelmét aratta.

(Macedon arcvonal.) Előtéri csatákban a Vardar és a Doiran-tó mentén néhány görögöt, franciát és angolt elfogtunk. A többi harctérről nincs újság.

Berlin, április 8. (Nyugati harctér.)

A Somme két oldalán elterülő arcvonalon a harci tevékenység tüzérségi harcokra szorítkozott. Az angoloknak a Hangard erdőben és a franciáknak Grivesnesnél intézett részleges támadásai súlyos veszteségeik mellett meghiusultak. Az Oise déli partján április hó 6-án kivívott sikereink arra kényszerítették az ellenséget, hogy még a hatodikáról hetedikére virradó éjjel kiürítse állásainak egyes részeit. Bichoncourt és Barisis között tegnap előbbre vittük támadásainkat és Pierre-mande és Polembray bevételét után visszavetítették az ellenséget az Ailette nyugati partjára. A Bichoncourtól az Oise mentén visszavonuló ellenséges oszlopokat géppuskáink a folyó északi partjáról oda-

ségeik mellett összelövéldöztük. A Couchy erdőszélén és Barisisen át előretörő csapataink rohammal elfoglalták a Polembraytól északra emelkedő hegytömböt és egész Verneuilig nyomultak előre. A beszállított foglyok száma több, mint kétszázezerre emelkedett Verdun előtt este feléledt a tüzharc. Richthoffen váró százados hetvenhetedik és 78-ik, Wenkhoff hadnagy, 23. légi győzelmet aratta. A többi harctérről nincs újság.

FINNORSZÁG SZABADSÁGHARCA.

Az oroszokat megverték.

Stockholm, április 8. Április 6-án közlik a wasai főhadiszállásról: Careliában csapataink Reutuban jelentékeny orosz erőket körülfartak és megtámadták. A hadműveletek most véget értek, 1000 foglyot ejtettünk és 11 ágyut zsákmányoltunk.

Olaszország offenzívát vár.

Lugano, április 8. Czernin gróf beszédét a Giornale d'Italia úlnoknak mondja, az entente a leghatározottabb ellenállást fejtsse ki ezzel a pacifizmussal szemben. Olaszországnak a közelgő magyar-osztrák offenzívára kell készülnie. A párisi Temps római jelentése szerint is magyar-osztrák offenzívát várnak a római körök, mely már küszöbön áll. A londoni Morning Post pedig figyelmezteti Olaszországot, hogy ne adjon hitelt Czernin gróf szavainak, mert nem egyik vagy másik ország közt, hanem az entente hatalmai és a négyes szövetség blockja közt áll fenn konfliktus.

Japán csapatok Vladivostokban.

Bern, április 8. Mint a pétervári távirati ügynökség jelenti: Kato tengernagy parancsnoksága alatt japán csapatok szállottak partra Vladivostokba. Kato tengernagy kijelentette, hogy a japán csapatokat csupán a rend helyreállítása végett szállította partra.

Páris lövetése.

Genf, április 8. Francia hivatalos jelentés szerint Párist a német, messzehor-dó ágyúk szakadatlanul lövik. A legutóbbi napon 3 sebesülés történt.

Ajánlat Kamcsatka megvételére.

Bécs, április 8. Kerülő uton jelentik Pétervárról: Az Isvestia közlése szerint a népbiztosok tárgyalásokat folytattak az Unio katonai meghatalmazottjával Kamcsatka félsziget eladása ügyében. A tárgyalások már Trockijjal megindultak, azonban eredményre még nem vezettek.

Francia ellenoffenzíva.

Bécs, április 8. Baseli jelentés szerint a francia lapok katonai kritikusaik együttesen fogadta Foch tábornok, aki hangoztatta, hogy az Oise mentén francia ellenoffenzíva van küszöbön.

Oroszország védi Szibériát.

Moszkva, április 8. Félhivatalosan jelentik a japán csapatoknak Vladivostokban történt partraszállása ügyében, hogy a népbiztosok tanácsa megtiltotta a magánpolitikai lépéseit és minden szovjethez tartozó katonát Szibériába, melyben ut-

sitja őket, hogy minden orosz terület ellen irányuló támadással szemben fejtsenek ki ellenállást.

Leszerelt a csehtót brigád.

Moszkva, április 8. (Reuter-jelentés.) Trockij és a francia nagykövét intézkedéseinek megfelelően a cseh-tót hadtest, mely a francia harctérre megy, fegyvereit beszolgáltatta a sovjet-hatóságoknak. Titerich tábornok kivételével az összes tisztek elkísérik a brigádot Franciaországba.

Az entente oroszországi hadianyaga.

Bécs, április 8. Pétervári jelentés szerint az orosz frontra beosztott, francia tábornokok és Olaszország katonai képviselői Pétervárra utaztak az orosz főhadiszállásról, hogy az entente által Oroszország részére szállított és Oroszországban levő hadianyag felhasználása felől tanácskozzanak Trockijjal. Az entente az oroszországi hadianyagot a tulajdonának tekinteti és fentartja a róla való rendelkezés jogát.

AZ ENTENTE BÜNBAKJA.

Pétaint okolják a vereségekért.

Bécs, április 8. Genfi távirat szerint a legutóbbi franciaországi vereségekért Pétain tábornokot okolják, aki már be is adta lemondását.

Härtling nyilatkozni fog.

Berlin, április 8. Mint a Germania értesül, a német birodalmi gyűlés e hó 16-án ül össze és megnyitása után Härtling kancellár hosszabb beszédben fog nyilatkozni az általános külpolitikai helyzetről. Beszédében ki fog terjeszkedni a gróf Czernin által felvetett kérdésekre is, de főként Clemenceau francia miniszterelnök békepuhatolási kísérleteire.

Berlin, április 8. Késő éjjel érkezett távirati jelentés szerint félhivatalosan megcáfolják a Germania híréit. A kancellár ugyanis kijelentette, hogy ezidőszerint nem kíván nyilatkozni, mert most a tetek ideje érkezett el.

Páris és Calais közt

megszakadt az összeköttetés.

Bécs, április 8. Berni jelentés szerint Páris és Calais közt a vasúti összeköttetés megszakadt.

Előnyomulás az Oise déli partján.

Az esti jelentés.

Berlin, április 8. (Wolff-jelentés.) Támadásaink folytatásaként az Oise déli partján az ellenséget kivetítettük a Cancy-le-Chateau-tól keletre fekvő magaslatokon elfoglalt, erős állásaiból.

Az angolok fosztogatják.

Berlin, április 8. (Wolff-jelentés.) Mosle város egyetlen, visszamaradt, francia lakosa eskü alatt vallotta, hogy a város, miután a franciák kiürítették, az angol katonaság teljesen kifosztotta.

Postaszerződés Romániával.

Bukarest, április 8. Románia és a központi hatalmak képviselői a postaszerződés előzetes jegyzőkönyvét aláírták.

Czernin Bukarestbe utazott.

Bécs, április 8. Czernin gróf külügyminiszter, aki vasárnap reggel kihallgatáson volt öfelségénél, ma Bukarestbe utazott.

A Zita-napok nagy sikere. Debrecen közönsége a hadiárványokért

Debrecen nagy nevéhez méltó volt az az áldozatkészség és az a lelkesedés, amellyel a háziarványok árviának gyámolítására rendezett Zita napok során, a maga hazafias adóját leróta.

A három napos ünnepség alatt ugyyszólván talpon volt a város, a hadijótékonyok oltárán áldozott mindenki és az ünnepségek, amelyeket a krónika író a történet számára feljegyez, méltó volt Debrecen nagy nevéhez és közönségének hazafiaságához, forró szívéhez.

Az uzsonna.

Szombaton délután a Hungária és Bika kávéházakban rendezett uzsonnákkal vette kezdetét az ünnepély. Rottler Béláné és Majerszky Mihályné urnők elnöksége alatt működő Szent Erzsébet egyesület nemesszívű urnői vezették be az uzsonnákat. Mindkét kávéház megtelt finom, disztigvált közönséggel és a hangulat a sorsolás és árverés során, amelyet tréfas formában rendeztek, csak emelkedett. A kávéházi uzsonna néhány óra alatt háromezer koronát hozott az árnyak alapjára.

Már az első napon rendezett uzsonnánál megjelent Hess Rudolf altábornagy, katonai parancsnok, a Zita-napok védnöke Okolicsányi Károly tábornok, államparancsnok és vezérkari tisztek kíséretében, akiket a közönség lelkesen ünnepelt.

A kávéházakban a jótékonykodó javára buzgólkodó urnők a következők voltak:

A Hungária kávéházban: Majerszky Mihályné, Perczel Mórné, Miskolczy Lajosné, hr. Maasburg Kornélné, Hossner alezredesné, Than Gyuláné, Sztankay F. Béláné, Kövy Lajosné, dr. Láng Nándorné. **Leányok:** Beke Lilly, Than nővérek, Szutor Izabella, Frits Vera, Jablonczay Piri, Szabó Katinka, Killer Olga, Dömsödy nővérek.

A Bika kávéházban: Rottler Béláné, Sziklay Emilné, Zalay Jánosné, Bárdos Gézáne, Suhajda Béláné, Kelemen Ernőné. **Leányok:** Haendel Maresa, Kolbenhaver Margit, Weber nővérek, Kelemen Manci, Tóth Kata, Várady nővérek, Bárdos nővérek, Tihanyi Adrienne, Paulini Baba, Schwarcz Jessi, Gáspár Stef.

A tavaszi ünnepély.

A Zita napok központja a tavaszi ünnepély volt. Itt találkozott Debrecen egész társadalma, a háború alatt, talán azelőtt se, ily nagyarányú jótékonyági ünnep nem volt Debrecenben. Festőnek kellene lennünk, hogy változhatatlan a színpompát, mely a Bika dísztermet a napon eltöltötte. Szombaton egész wagon fenyőfát és galvat hordtak fel szorgalmas kezek; a lépcsőházak fenyőerdőt varázsoltak, a sátorok fenyőfák alatt mutogatták szebbnél szebbkiállításukat, a csárda kerítése üde fenyőgalvályból volt. A fenyőtől ozondu levegő fogadta a közönséget, mely reggel tíz óratól kezdve záróráig szakadatlan sorokban hém-plygott.

Korán reggel Okolicsányi tábornok mint gondos házigazda kíséretével megtekintette a sátrakat, hol buzgón rendezgettek a fúradhatlan hölgyek és mindent rendben talált.

A bejáratnál szemben, a színpadon golyamadaras, gyaluforgácsos csárda csalogatta a vendégeket. Szébbnél-szebb magyar ruhás urasszonyok és leányok, piros ingvállban, aranyos pártában bokorugró szoknyában kínálhatták a terített asztalok köré sereglőket. A kiszolgálás mintaszerű volt, a sör nagyszerű, az ételek elsőrendűek.

A színpad előtt szépen feldíszített asztalokon két csoportban élő és művirágokat árúsítottak a hölgyek. Az élő jácintokkal, tulipán, gyöngyvirágokkal, melyeket bájos mosollyal kínáltak a teremben, versenyez-

tek a családias hű művirágok: selyemrózsák, orgonák, japánpapír chrisantémek. Itt gyönyörű vázákat s jardiniereket is árultak. A művészi ízlésű remek virágokat a debreceni Jünker gyár készítette és adta át oly előzetekénység-gel, hogy 1000 koronánál is több folyt be a jótékony célra.

A nagyterem két oldalán egymás mellett sorakoztak a sátrak. Legnagyobb feltűnést a műkereskedés keltette. Két sátorból állt a kiállítás. Egyikben egy vitrin és egy síkos szekrény, másikon egy kis szalon pompás ó divatu karosszékekkel hívta fel a műértők figyelmét. Azonkívül egész sereg műtárgy volt kiállítva, metszett üvegek, porcellánok. Az antik becsü butorokat sorsoláson egy debreceni urleány nyerte, a többi tárgyakat árverésen kapkodták széjjel. A szomszédos sátorban szebbnél-szebb eredeti festmények, rajzok, kézzel festett művészi levelezőlapok voltak kiállítva. Ezek is hamarosan elkeltek. Itt ütötte fel a gyorsrajzó is tanyáját, egy bájos urleány képeben, természetesen hozzá is özpölyt a közönség s boldogan vitte haza jólsikerült karikatúráját.

A legnagyobb sürgés-forgás a péksátorban volt. És ez érthető is; a gourmandok nem gondolták volna pár évvel ezelőtt, hogy a ropogós sóskiflikert ilyen harcot kell vívniok! Friss kenyereket, sóskifliket kosárszám hozták a derék katonák, alig győzték az urhölgyek a kiszolgálást.

A pezsgősátor körül áldandoan vidám volt a hangulat. Kiss Béla muzsikája és finom pezsgő! Szébbnél-szebb urasszonyok és leányok kínálták a nemes italt, melynek nagy keletje volt.

A terem jobb oldalán tesátor, cukrászda és cukorkabolt hívogatta a közönséget. A párolgó the, a finom teasutemények mellett a cukrászda csokoládé és dobostortái, a kroszolt százféle édességeil versenyeztek egymással. A hölgyek itt mind cukraszda-rajzmezhen voltak, fehér hóbitás fejkötőben. A közönség csak úgy tolongott a sátrak körül. Aki helyet nem kapott, a körfolyosó! nagy büftijében talált mindent, mi szem-száj nygore. Itt egész helygárda fogadta a vendégeket. Óriási volt a forgalom, mintegy 4000 korona a jövedele!

A bejáratnál a sorsolási sátor aratott nagy sikert. Ötletes berendezéssel, csaknem 300 nyerenénytárgyával ugyancsak izgatta a közönség kíváncsiságát és játékkedvét. Rendkívüli ügyességgel vezették a sorsolást állandó érdeklődés mellett.

Délelőtt 11 ótaker megjelent a teremben Hess altábornagy, hadostparancsnok, Okolicsányi tábornokkal. Lelkes eljenzés fogadta őket s e napon nem volt még két ily népszerű katoná messze földön, mint ők. A sátrak hatálabuma részére fenyőkopföveléket csináltak a páholyokból, hol szintén nagy közönség élvezte a színpompás látványt.

Estefelé kigyultak a villamos lámpák és a sok színbe új színek vegyültek. Átvette birodalmát a konfetti s tarka pompájuk elborította az egész közönséget. A Magyar, Kiss Béla zenekara, a katonazenekar zórórág játszott s emelte a nagyszerű hangulatot. Mindenki azzal az érzéssel távozott, hogy ilyen nagyszerű s kitűnően rendezett jótékony ünnepet még nem élvezett.

A tavaszi ünnepélyvel párhuzamosan két kabaré is mulattatta a közönséget.

Az Arany Bika kistermében 4 ótaker kezdődött a gyermek-kabaré. Kitűnő hangulat uralkodott a zsúfolásig megtelt teremben. Lelkesemelő és megható volt Garay Eta háborus meséje az ő művészi előadásában. Lukács Lili, Glück Lili, Glück Böske, Darvas Lili, Adler Olga, Nemes Mariska gyönyörködtetően táncoltaw. Feltűnt Schwarcz Ella terjedelmes iskolázott hangjával, kitűnő táncával Mandel Józsa és Krajnik Laci.

Kiemelkedett a műsorból rendkívül bájos, sikkes, elragadó táncával a kis Kabos Ibolyka és plasztikus vérbeli művészi tökéletességű jelenetével a kis Perczel Sárka.

Vasárnap délután 6 ótaker kezdődött a felnőttek kabaréja a fúradhatatlan Lédererne Louise és dr. Balkányi Miklósné rendezésében. Zsúfolt teremben folyt az előadás és az a meggyőződésünk, hogy kétszer oly nagy terem is kicsiny, szűk lett volna.

A kellemes zengésű, szép terjedelmű iskolázott hangú Schwarcz Ella énekelt először. Utána Szomaházy István „Revansche” című darabját adták nagyszerűen Seregh Mariska,

Hajdu Zoltán és Markovics Sándor. Legnagyobb szerepét Markovics Sándor gyönyörű organumával, rutinos előadásával kiválóan játszotta el.

Schwarcz Jossi derűs énekeivel temperamentumos előadásával tünt ki.

Művészi élvezetet nyújtott Perczel Sárka lehellet könnyed táncával, plasztikus mozdulataival, értelmes, tiszta előadásával.

Rendkívüli figyelmet mellett aratták sikerüket Glück Edith és Léderer Franci, mert az utóbbiról a conference bejelentése folytán mindenki tudta, hogy most ugrott be. A rendkívüli figyelmet a tapsorkán szerint megérdemelték.

Derűs hangulat kacagóvá fookzták a Tó asszonyok (Nádas Sándortól) előadásával. Kitűnő maszkiukban nagyszerűen játszottak: Hajdu Zoltán és Garzl Ferenc és igen jó volt dr. Markovics Lajos és Martos Gyurka.

Dr. Sáfár Kornél ugy is, mint conferenciére, ugys, mint énekes és mint előadó magával ragadta a közönséget. A folytonos ujrázásoktól alig engedték le a pódiumról.

Seregh Mariska a legméltóbb Koronája volt a kabaréban. Mint kis masamod, majd mint demimonde közvetlenségével, rendkívüli ügyes előadásával extázisba hozta a közönséget.

Kitűnő ízléssel rendezett büffé állott a közönség rendelkezésére, amellyel dr. Balkányi Miklósné, Fürst Ödönné és Lédererne Louise excelláltak.

Majd tánc következett és a közönség legkitűnőbb hangulat mellett a késő éjjeli záróráig maradt együtt.

Az ünnepségek harmadik napjáról holnapi lapunkban számolunk be.

Színház.

MŰSOR:

A Csokonai-színházban.

Kedden: C) bérlet. Baccarat, színmű.
Szerdán délután: II. Rakóczi Ferenc fogsága, ifjusági előadás.
Szerdán este: Bérletszünet. Hotel Imperial, színmű ujdonság.
Csütörtökön: A) bérlet. Eleven ördög, operett.
Pénteken: B) bérlet. Hotel Imperial.
Szombat délután: János vitéz
Szombat este: C) bérlet. Hotel Imperial.
Vasárnap délután: Őszi vihar, színmű.
Vasárnap este: Sztambul rózsája.

A Vig-színházban.

Kedden: Rátkai Márton felléptével Sztambul rózsája.
Szerdán: Rátkai Márton felléptével Csárdás királyné.
Csütörtökön: Rátkai Márton felléptével Doktor ur.
Pénteken: Szőke szakál és Thurner. Klasszikus táncospar fellépte.
Szombaton: Ugyanaz.
Vasárnap délután: Padlászoba operett.
Vasárnap este: Csokon szerzett vőlegény.

Uj szingigazgatók. Mint már ismeretes, Kovács Imrét, a debreceni színház tagját, megválasztották a szatmári színház igazgatójává. Szatmár városa tegnap kapta meg az értesítést, hogy Kovács Imrének a kultuszminiszterium a szingigazgatói koncessziót megadta. Horváth Kálmán pedig, aki Kiss Árpáddal együtt a nyiregyháza—munkács—ungvári új színházterület igazgatója lett, vasárnap írta alá a szerződést Nyiregyháza.

Hotel Imperial. (A színházi iroda jelentése.) Ma kerül bemutatásra a Csokonai-színházban Bíró Lajos szenzációs sikert aratott színmű ujdonsága, a Hotel Imperial, amely rendkívül érdekesítő cselekményével és izgalmas jeleneteivel szezon slágernek bizonyult. A nagyszabású bemutatóra nagy gonddal készült a színtársulat. A darabot Kovács Imre rendezi, aki teljesen a fővárosi előadás mintájára állította azt be. A holnapi premier előadás bérletszünetben kerül színre. Pénteken B) bér-

APOLLO
Ma,
Kedden
Előadások 5, 7 és 9 ótaker.

A nászda!

művészdráma dráma 4 felvonásban.
Döcsy Alfréd.

Főszereplők:
Peterdi Klára **Olt Ariotid**

URANIA
Ma,
Kedden
Előadások 5, 7 és 9 ótaker.

Az élet mámore

(Lacso Bajazzo)
dráma 3 felvonásban.
Főszereplő Wanda Treumann.

Vándormadarak

vígjáték 3 felvonásban.

ben, szombaton C) bérletben lesz műsoron a Hotel Imperiál.

Rátkai a Stambul rózsájában. (A színházi iroda jelentése.) Ma este Rátkai a legújabb szerepei egyikét, a Stambul rózsájában a Müller Floriánt játssza el a Vig-színházban. Holnap a Csárdáskirályné operettben és esütörtökön a Doktor ur-ban vendégszerepel a nagy-szerű művész.

Szöke szakáll és a Thurner-pár. (A színházi iroda jelentése.) Pénteken és szombaton két igen érdekes vendégszereplése lesz a Vig-színházban. Szöke szakáll mutatja be a két estén speciális újdonságait. A szellemes és ötletes számok természetesen csak felnőttek részére van összeállítva. Gyermekek a színházban el sem hozhatók. Szöke szakáll vörös színlapos műsora a legkacagatóbb újdonságokból kerül ki. Kivüle a Thurner klasszikus táncos pár grandiozus műsora képez szenzációt. A Thurner pár világvárosi mulatók sláger látványossága. Így legutóbb a Fővárosi orfeum programjának voltak kimagasló vonzó erői. A két kiváló vendég páratlanul érdekes előadása természetesen nagy érdeklődést foglalt le.

Baccarat. (A színházi iroda jelentése.) A Csokonai-színházban ma este C) bérletben a Baccarat színmű kerül színre.

A nászadal. A Star fimgyár művész drámáját mutatja be az Apollo. A budapesti siker után itélve a közönség legnagyobb érdeklődésére tarthat számot ez a film, mellyel a Star önmagát multa felül. Deésy Alfréd országos hírű rendező rendezte, Peterdi Klára és Olt Aristid játszik a főszerepeket. Még csak kedden marad műsoron.

Az élet mámore. (Lache Bajarzo.) A főszerepeket Wanda Treumann játssza bámulatos művészi tökéllyel. Alakítása maga a való élet minden mozdulata természetes és kifejező. Színeken fölülte változatos a nagy filmprimadonna e legújabb kreációja, amely valóságban meglep a nézőt. Kedden utoljára mutatja be az Urania.

Újdonságok.

Nyilatkozat. A szociáldemokratapárt vezetősége egy hétfői újság hírével és a jelölt részéről terjesztett hírekkel szemben kijelenti, hogy a szociáldemokratapárt és így a szervezett vasuti munkásság sem dr. Nyiri Ernő jelöltjét, sem más polgári jelöltet nem támogat és így mint magánegyenek sem támogathatják a párt tagjai a polgári jelölteket, tehát minden a munkásság támogatásához fűződő kombináció magától elesik — annál is inkább, mert a párt saját kebeléből állít jelöltet. *Szociáldemokratapárt végrehajtó bizottsága.*

Ki a legszebb debreceni leány és asszony? A Zita-napok tavaszi ünnepélyének különös érdekességet kölcsönzött a szépségverseny. A leányok szépségversenye a következő eredménnyel zárult:

I. díj nyertese: Percelly Évi 726 szavazattal; II. díj nyertese: Thomas Anna 647 szavazattal; III. díj nyertese: Herz Böske 482.

Legtöbb szavazatot kaptak ezután még: Brüll Kató (397) és Varga Idus (162).

Az asszonyok szépségversenyén az I. díj nyertese: Miskolczy Lajosné 537 szavazattal; II. díj nyertese: Hajós Gézné 423 szavazattal; III. díj nyertese: özv. Fiók Károlyné 298 szavazattal.

Lesz a franciáknak is messzchordó agyujuk. Hágai jelentés szerint a francia hadügyminiszter elfogadta egy francia mérnök találmányát. A mérnök éppen olyan messzchordó ágyút talált fel, mint a németek. Legközelebb már a franciák kísérletet is tesznek vele. De vaj' mit ér ez, ha addig a németek tönkre lövik Páris. A találmány kissé megkésett.

A háztulajdonosok egyesülete tegnapi délelőtti 11 órakor tartotta Suhajda Béla elnöklété alatt a közgyűlést. A közgyűlés megnyugvással vette tudomásul dr. Révi Nándor tükár évi jelentését és Nagy Lajos háznagy által előterjesztett zárszámadást. Egyhangulag fogadta el azon indítványt, hogy a háztulajdonosokat elbírhatatlanul terhelő közterhek, külö-

nösen az utóbbi években magasra szökött városi pótdadó további emelésének megakadályozása céljából a városi törvényhatóságnál a szükséges lépéseket megfogya és a közterhek lezárlatára tekintetében akciót indítson.

Új udvari tanácsos. A 48-as alkotmánypárt köréből szerzett értesülés szerint Hódy Gyulát, a pártkör igazgatóját a kormány udvari tanácsosi kinevezésre terjesztette fel.

Értelen halál. A Darabos-utca 30. szám alatt lakott Söregi Lajosné Ludmann Eszter 38 éves asszony. Az egyedülálló nőt vasárnap senki sem látta a lakásából kijönni. Azt hitték talán elutazott a rokonait meglátogatni. Nádudvarra. Minthogy azonban tegnap reggel sem adott életjelet magáról, az egyik szomszédnője ráörte az ablakot. Láta, hogy mozdulatlanul fekszik a lakó az ágyon. Felnyitották az ajtót s a szobában Söregi Lajosné halva találták. Szívszélhűdés ölt meg.

Becsukták a lipótvárosi társaskört. Palugyay Mária belügyi államtitkár tegnap leiratban közölte a székes főváros polgármesterével, hogy a lipótvárosi társaskör működését felfüggesztette. Ebből az egyesületben történt a legutóbbi, nagy kártvobotrány, mely országos érdekeltségű felháborodást keltett. A kör helyiségeinek elreklórási ügyében is megindult az eljárás. A társaskör bezárása tegnap este a rendőrség közbenjöttével megtörtént.

AKath. Népszövetségi Otthon és a Népszövetségi szervezet tagjait felkéri a vezetőség, hogy ma este 8 órakor nagyon fontos, közérdeklő tárgy megbeszélése végett az otthon helyiségeben megjelenni sziveskedjenek.

Képviselőjelölés. A miskolci déli kerületben a 48-as alkotmánypárt dr. Lukatos Gyula fővárosi ügyvédet jelölte.

Értesítem a köztisztviselők háborus konyhakerk egyesületének tagjait, hogy a f. évi április hó 7-én délután 3 óra iridett földkiosztás közbejött akadályok folytán nem történhetett meg. Az új kijelölés f. évi április hó 10-én délután 3 órakor feltétlenül meg lesz. Felkérem ennyifogva az érdekelteket, hogy a helyszínen ez időben lehetőleg teljes számban sziveskedjenek megjelenni a parcella átvétele végett. Felhívom az érdekelteket figyelmeztet arra, hogy a kijelölés megtörténtéig a veteményezéstől óvakodjanak, nehogy idegen területeket vessenek be s ez által zavart családjának. Debrecen, 1918 április 8. Dr. Miskolc Károly tb. aljegyző fogalmazó.

Az elfogott postacsáló öngyilkos lett. A fővárosi postacsáló ügyében tegnap este újabb esemény történt. Kovács Lidia, az ismert női riportert este 8 órakor a Nagy János-utca-ban felismerte Pogány főpincért, aki a kedvesével karonfogva sétált. A közeli rendőrt figyelmeztette a csalóra, aki menekülni igyekezett, azonban a rendőr letartóztatta és bekísérte a VII. kerületi katonai rendőrségre, ahol Pogány revolvért rántott és a szájába lött. A csaló szörnyen halt. A zsebében 5000 korona körüli pénzüsszeget és 15.000 korona értékű ékszert találtak.

A központi sajtóvállalat r.-t. helyi bizottsága a főgimnázium tantermeiben d. u. 6 órakor ulést tart. Felkerjük mindazokat az urakat és hölgyeket, kiknél gyűjtővek vannak, sziveskedjenek azokat behozni.

Új román miniszter. Bukarestből jelentik, a román kormány közmunkaminisztere Nikolaj Gikha Comeresti lett.

Urania előadások a népszövetségben. Igen tanulságos és élvezetes előadást tartott Medveczky Károly dr. főreáliskolai tanár a kath. főgimnázium tornatermeiben. Finnországról beszélt, annak nevezetesebb városairól.

Különösen érdekes része volt ott, ahol a finnknél a magyar kultuszt kidomborította. Előadása annál kedvesebb volt, mivel mindezt saját tapasztalatából adta elő, hosszabb időt töltvén a finnknél. Jövő vasárnap folytatja az érdekes témát és pedig „a finn nép és kulturája” címen. A képek igen szépek s tiszták, azonfelül még más műsorról is gondoskodik a rendezőség.

Emlékezés báró Láng Lajosról. A képviselőház pénzügyi bizottsága ma délelőtti 10 órakor Madarassy Gábor báró elnöklété alatt ülést tartott, melyen az elnök kegyelettel emlékezett meg báró Láng Lajosról, a bizottságnak hosszú időn át volt elnökéről. Ezután Barta Ödön előadó ismertette a legutóbb elfogadott javaslatokat eszközölt módosításokat és bemutatta a bizottság jelentését, melyet a bizottság helyesléssel elfogadott.

Nagy hajókatasztrófa a Dunán. Vasárnapra virradó éjszakán a Drina és a Sophie gőzös összeütközésének katasztrófája általános megröbbenést keltett országos szintre. Az elsüllyedt Drinával elpusztult utasok száma még ismeretlen. Eddig csupán egyetlen női holttestet agnoszkáltak. Weiler dr. kunszentmártoni orvos szerint, aki a hajókatasztrófából szerencsésen megmenekült, legalább 80 áldozata volt a katasztrófának. Az elsüllyedt hajókból a halottak kiemelését csak akkor kezdik meg, ha a főgyűszhelyettes a helyszínre érkezik.

Az evang. filléregylet március 4-iki tea-délutánjára a következők adakoztak. (Folytatás.) G. Bakó Gy. Balogh I., Bárdos G., Beóthy B., özv. Biró G. Bodnár G., Boldisár K., Borsos J., Chortos A., Cs. Szűcs B., Darvas N., Deutsch L., özv. Eggmann E., dr. Erdős J., Fancsovics J., Fehér és Horváth. Félégyházy J., dr. Fried J., Gál J., Géresi K., Harsányi J., Horvay R., Jánosy M., Kertész Imréné, Kertész Istvánné, Király I., Kolozsváry J., Kontek G., Kövy L., Kronstein B., Lázary A., dr. Lóky B., Margócsy E., Marx J., Nagy J., Nagy L., Perczel cukrászda, Póhl A., Reinhold M., Rézner M., özv. Roncsik L., Sallay G., dr. Sallay L., Sesty E., Stegmüller A., dr. Szabó M., Szentmiklóssy E., Szentmiklóssy M., Szentmiklóssy S., Sztankay F. B., dr. Sztankó Gy., Szoaka P., Tikos M., Török pepzsgőgyár, Varga J., dr. Vásáry I., Vidoni testvérek. Mindüknek a jőszívű adakozóknak, valamint a rendezésében segédkező hölgyeknek és uraknak a válaszmány őszinte köszönetet mond. Dr. Horvay, a filléregylet titkára.

Adókiivetés közszemlén. Debrecen sz. kir. város IV., V., VI. kerületében lakó adóköri vonatkozó 1917. évre kivetendő III. oszt. kereseti adó kiszámítási javaslatokat feltüntetendő listák a városi adóhivatalnál a megfelelő kerületek hivatalos helyiségében 1918. április 6-tól 13-ig 8 napi közszemlén kitétetnek oly célból, hogy azt mindenki megtekinthesse, a kivetés elleni észrevételeket az adókiivetés megkezdéséig írásban a pénzügyigazgatónál utoljára pedig akár írásban, akár szóval az adókiivetési bizottság tárgyalására alkalmával adhatják be. A kivető bizottság tárgyalásának határideje később fog közzététetni. Városi adóhivatal.

Sírok díszítését, rendezését elvállalom. Értekezni reggel 8—10-ig, Kossuth-u. virágpiacra. Simkovits kertészné.

Könyvtárakat és egyes könyveket állandóan vásárol Antalffy könyvkereskedése, Szent Anna-u. és Varga-u. sarok.

Selyem újdonságok nagy választékban érkeztek Frank Sándor céghez. Ferenc József-ut 42. Telefon 12-56.

Ch. Perczel Carola próbabálja az Arany Bika-szálloda nagy dísztermében.

A szezon egyik legkedvesebb mulatsága lesz a szombaton, a hó 13-án megtartandó próbabál. Tízennégy magántánc lesz bemutatva bájosabbnál-bájosabb gyermekszereggel, melyeket egy gyönyörű palotás fog befejezni. A bemutatott magántáncok után táncmulatság lesz záróráig. Jegyek válthatók az Urania-ban.

Selyem és granadín blousok már 80 koronától kezdve érkeztek Frank Sándor női divat üzletébe, Ferenc József-u. 42. Telefon 12-56.

Halcyone Glyn Elinor legújabb kitűnő regénye megjelent és kapható Antalfy-nál, Szent Anna-u. 13.

Halálozások.

Letört bimbó. A szülői szeretet minden fájdalommal tudatjuk, hogy torron szeretett kis leányunk: **Klárka** artatlan életének ötödik havában váratlanul elhunyt. Drága kis halottunkat folyó hó 9-én, kedden délután három órakor a ref. egyház szertartása szerint, az Erzsébet-ut 48. sz. alatti házuknál, a Várud-utcai temetőben levő családi sírbeltben helyezük örök pihenésre. Utolsó útjára rokonainkat, barátainkat és a fájdalomunkban velünk együttérzőket szomorú szívvel meghívjuk. Örök szeretetünk virraszt poraidnál. Banatos szülei: Dr. Szabó Mihály és neje Ladányi Margit. Testvérei: Pali, Magda. Nagy-nénjei: Prosz Ernőné, Engeszer Józsefné. Számos rokon nevében is. A temetést Gebauer K. és Tarsa temetkezési intézete, Kossuth-u. 2. rendezti.

Halálozás. Mély fájdalomtól megtört szívvel, de Isten mindenható akaratában megnyugodva, fájdalmas szívvel tudatjuk, hogy nagyon szeretett fiunk, egyetlen testvérem, unokaöcsénk és kedves rokonunk: néhai **Mészáros András** életének

22. évében katonai szolgálata teljesítése alkalmával szerzett betegsége következtében 2 hónapi súlyos szenvedés és a halotti szentségek ájtatos felvétele után, f. hó 8-án hajnali 2 órakor örök álomra hunyta le szemét. Istenben boldogult kedves halottunk hült tetemét f. hó 10-én d. u. 4 órakor fogjuk az Appafy-utca 10. Trnka-malom) a római káth. egyház szertartása szerint tartandó beszentelés után, a Szent Anna-utcai sírkertben örök nyugalomra helyezni. Az engesztelő szent mise áldozat az elhunyt lelkiüdvéért f. hó 11-én reggel 8 órakor fog az Egek Urának bemutatni. Mely vegtiszteletre rokonainkat, ismerőseinket, valamint az elhunyt jó barátait, pályatársait fájdalmas szívvel meghívjuk. Az emlekedő öröké szívünkben őrizzük! Bánatos születel: Mészáros Pál nejevel Bartha Annával. Egyetlen testvére: ifj. Mészáros Fál (oroszfogságban). Nagynénjei és nagybátyjai: Mészáros Teréz férjével Sültz Jánossal, Mészáros Nándor nejevel Steier Rzával, Mészáros András nejevel Katalinnal, özv. Bartha Istvánné, Bartha Róza férjével Bojtos Imrével (olasz fogoly). Unokatestvérei: Sültz Róza, Nándor és János, Mészáros József és János, Bartha István, Teréz és Mariska, Bojtos Ilona, Marit és Erzsébet. Valamint számos közeli és távoli rokon nevében is. A temelést Fehértói Béla temetkezési intézete Debrecen, Dégenfeld-tér 4. sz., rendezi.

2721-1918. sz.

Hirdetmény.

Az Országos Közélemezési Hivatalt vezető m. kir. Miniszter urnak 9000-1918. számú rendeletével afejadagok általánosan leszállítottán, mindazok, akik kenyérmasszükségletüket vásárlás útján biztosították, felhívták, hogy a háztartásukhoz tartozó és ellátott személyek után a fejenkénti 18 kgr. kenyérmagot, illetve 13 kgr. liszt feleslegkészletet 3 nap alatt szolgáltatassák be.

Miután még mindig többen vannak olyanok, akik a hatóság ezen felhívásának legyet nem tettek a legnyomatékosabban figyelemzteték mindenkit, hogy a beszállítási kötelezettségnek legkésőbb **április hó 20-ig** annyival is inkább tegyenek eleget, mert ellen esetben a feleslegkészletek felek kárára és veszélyére hatósági közérveléssel fognak beszállítani s azonkívül a mulasztók ellen a kihágási eljárás fog folyamatba tétetni.

Debrecen, 1918. április 7-én.

Polgármester helyett:
Dr. Vásáry István
tanácsnok.

218

Nagycserrei Buzás-féle 23 holdnyi kaszáló

vétele iránt érdeklődők a tulajdonosok teljhatalmu megbízottjánál 11-én, csütörtök d. e. 10 és 1 óra közt tárgyalhatnak a Miklós-utca 18 sz. alatti baloldali utcai lakásban és vele végleges szerződésre léphetnek.

6889-1918.

Hirdetmény

Debrecen sz. kir. város tanácsa közhírré teszi, hogy a város tulajdonát képező köntösgáti 81 kat. hold és 81 ööl területű földbirtok leigeltetési idenyre legkésőbb azonban 1918. évi december hó 1. napjáig terjedő időre nyilvános árverés útján bérbe fog adatni.

A megtartandó nyilvános árverés határideje **f. évi április hó 12-ik napjának délelőtti 9 órája.**

A kikiáltási ár 17.000 korona; az árverelni szándékozók az árverés kezdetekor a kikiáltási ár 10%-át tartoznak bántapénzzül az árverelő-bizottságnál letenni.

Az árverési feltételeket a hivatalos órák alatt a városi számvevőségél bárki megtekintheti.

Debrecen, 1918. évi április hó 6-án.
A városi tanács.

Fürdő megnyitás!

Értesitem a nagyjemű közönséget, hogy **csuzos bántalmak ellen kitűnő hatású salétrom gyógyfürdőt folyó évi április hó 1-én megnyitom.** Vidéki vendégek részére 6 szoba áll rendelkezésre. Fürdőidény április 1-től október 1-ig. Hajduszoboszló, 1918. április 6.

Kiváló tisztelettel:
Özv. Sturc Jánosné, tulajdonos.

Ajánlat

Konyhaberendezéseket butuorokat készen: Bálint József asztalosnál, Berek-utca 8. 3419

Karisnya fejelést vállalok. Külső-vásártér 16., vagy Kosuth-utca 4. Elelmiszertul. Nuszbaumné. 3461

Legelőt adok a Bánháza kistülpői tanyán, 30 drb. jószágok. — Balogh Zsigmond ügyvéd, Piac-utca 26. 4128

Villamos világítás Dynamomotor mozibereendezések, javítások, legolcsóbbak! Alföldi Villamosági Vállalatnál. Piac 43. — Telefon 567. 4028

Dézi László ács mester, építési vállalkozó elvállal minden e szakmába vágó munkákat, ugy helyben. — mint vidéken. Telefon: 675. Debrecen, Honvéd-utca 21. 4002

Tégla kapható a városi házipénztárnál a délelőtti hivatalos órák alatt. 4000

Legújabb hajmunka és paróka özv. Czitrom Mórné — hölgyfodrász termében jutányosan beszerezhető. Paic 77. Tanulóleányok felvétetnek. 4171

Szárz tűzifa felvágva, kicsinyben és nagyban kapható Czilli Mihálynál, Rákóczi-u. 12. 4209

Kereslet

Aranyt-erüstöt, briliánt, zálogjegyet vesz. meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mihály, Széchenyi-u. 19.

Jó megjelenésű kisasszony felvétetnek. Perczel cukrászda. 4062

Varró és tanuló leányok felvétetnek. Piac-u. 87. 4082

Munkásleányok és gépész, jó fizetéssel felvétetnek. Teleki-utca 100. szám. 3985

Idősebb jó bizonyítvánnyal feltétlenül megbízható, — mindenek bejárónénak magános urnához ebéd-kosztal azonnal felvétetnek. Értekezni Nyomató-utca 10., délután 3-tól 5-ig. 4180

Pénztárnoknő, ki már volt alkalmazva e hó 15. állást keres. Cím a kiadóhivatalban

Rózsá-krumplit keresek, vetőmagnak, 3 zsáknyit. — Batthyányi 14. 4197

Keresek

egy tisztességes magános időszeszonyt tanítónak. Kigyó-utca 28. Birinyiné. 4178

Üzletvezetőségi jóléti bizottság Volócei közös konyháához — négy középiskolát végzett fiatal embert keres irodai munkára. Jelentkezni Tisza-palota I. emelet, 7. ajtó d. e. 8-12-ig. 4172

Tanulóleányok felvétetnek Piac-utca 19 Népárúházban. 4169

Kifutó vagy tanuló leány fizetéssel azonnal felvétetnek. Rott női divatterem. Piac-u. 32. sz. 4192

Egy jó munkás és egy gyakorlati nagyszabó — akár hetszám, akár darabszám állandó munkára felveszek és egy jó családból való szabó tanuló. Sellyei József férfi szabó. Péterfia 42 4194

Vasestergályos és lakatos tanuló felvétetnek. Preisler gépműhely. Boldogfalva 6 4191

Mosónő keresetnek. Varga-u. 5. 4189

Házmester keresetnek Péterfia 6. számhoz. 4182

Szakácsné mellő egy kis leány — felvétetnek, ugyanott egy 15-16 éves állandó munkára keresetnek. — Fülöp, Homokkert-u. 121 szám. Telefon 7-90. 4184

Munkásleányok magas fizetéssel felvétetnek Honvéd-utca 16. 4185

Gyárimunkások azonnal felvétetnek Gebauer érckoporsógyár részvénytársaság. Homokkert, Hid-utca 10. 4186

Vincellér szakmányos szőlőmunkás keresetnek Gazdák Bankja Kossuth-utca 17 4203

Fodrásznő tanfolyamhoz egy órajó időre modelt keresek Fáradság fizetve. Cím a kiadóhivatalban. 4205

Házmesternek azonnal felvétetnek középkorú nős, legfeljebb két gyermekes ép. — vagy kissé rokkant — férfi, előnyös feltételek mellett. Kardos László Kossuth-utca 9. szám. 4202

Csinos társalkodó leányt keres. Bethlen-utca 29. — vendéglő. 4201

Gépész lakatos felveszek. — Homok-u. 52. 4167

Egy külön bejáratu butorozott szoba azonnal kiadó. Több butorozott szoba is. van Csapó-u. 39. 4187

Bécsből jött nagyon jó varrónő házakhoz ajánlközik. Dégenfeld-tér 4. Negyedik ajtó. 4190

Jó munkás fodrászegéd e hó 15. — vagy elsejére beléphet. Szarvady Kornél. Hunyadi-utca 11. 4207

Szobaleányt felveszek. Batthyányi 14. 4199

Gyermektelen házmesternét május 1-re felveszek. Batthyányi 14. 4200

Lakásomon mosást és vasalást — vállalok. Ugyanott egy dunna van eladó. Erzsébet-ut 10. Kandij Antalné. 4196

Pezsgős dugót használt, de nem töröttet darabonként 60 fillért vesz a „Török pezsgőgyár.” 1212

Kifutónak kis leány felvétetnek. — Nemes cipőüzletbe. 4211

Szoptatódáda egészséges, sürgősen felvétetnek, magas fizetéssel jó ellátásra. Jelentkezni lehet Frank Sándor, Arany János-u. 12. 4210

Eladás

Eladó hordós káposzta, fejés és apró és fekete retek Szent-Anna-utca 45. sz. 4193

Ajtó, ablakkeretek, épületfelszerelési anyagok jó állapotban jutányosan eladó. Ullmann fűszer-nyagykereskedésében, — Ferenc-ut. 4024

Eladó új szivattyus kutrámak akáca, kutagás és gének, oszlopok 2-től 8 méter hosszú, hengernek valók, itatóvájúnak nyár fák, új új szövati fedélcserep. Telefon 675. Dézi László, Debrecen Honvéd-u. 21. 4004

Eladó alma eladó. Ugyanott mosónő keresetnek. — Széchenyi-utca 16. 4169

Eladó ház, pólva, vánkork, hozzá fehéreműek. — Bőtvs-u. 21. 4177

Eladó két darab vasén 192 k súlyban és egy új ajtótok. Rákóczi 23. 4178

Eladó ócska fa- és vasajtók, ablakok, vasrácsok, zsáluk, complet szivattyúk, csatornacsovek és rúcsok, fa-éskőlépcsők, lapos és kupás cserepek és különféle ócska építési anyagok. — Megtekinthetők a Bárczy-utca 7. sz. építési telepen, a tanítói árvaház mellett. 3989

35-ös új női sarga fél cipő eladó. Csokonai-utca 26 4206

Kerekgyártó szerszám van eladó. Cserepes-u. 13. 4206

Egy jó karban levő áruló sátor Szent-Anna-u. 49., kenyeres bolt mellett eladó. 4208

Keveset használt pedálos cimbalom és fiatal patkány fogó kutya eladó. — Csapó-utca 44. 4181

Eladó a Bodán egy nyilas — szőlő. Értekezni Busi-u. 17. 3890

Eladó málna és ribizli bokrok Batthyányi 14. 4196

Kocsis

magas fizetéssel, lakás, fűtés, világítással és — földhasználattal azonnal felvétetnek. Munkások gyári munkára és nők szőlő nyitáshoz jó mapszámmal szintén azonnalra kerestetnek. Jelentkezzenek

Műtrágyagyár

Hatvan-utca 2.

Eladó 4 darab 5 és 6 méteres festett lóca és 2 koncert hegedű. Cím: Si-monyi-ut 2., Halásznál. 4188

Csaknem új kis Singer varrógép eladó. Deák Ferenc utca 6., földszint. 4204

Eladó Nyilas-telep, Kossuth-utcaiban 200 kvadrates ház hely. felkerítve. — Cím a kiadóhivatalban 4182

Eladó új sodrony ágybete. Cím a kiadóhivatalban 4101

Egy egész új szoking öltöny jutányosan eladó. — Sellyei József, Péterfia-u. 42. 4198

Mindennemű férfi és női ruhák, kalapok és diszek, cipők és csizmák eladók. — Hatvan-u. 37., jobb oldal. 4198

Tyukketrec 16 állapotban eladó Vigkedvü Mihály-utca 22. 4179

Eladó házaink, Veres-utca 21 Csapókert, Kinizsi-utca 14. és 15. számok. 4177

Finom alma eladó. Ugyanott mosónő keresetnek. — Széchenyi-utca 16. 4169

Eladó ház, pólva, vánkork, hozzá fehéreműek. — Bőtvs-u. 21. 4177

Eladó két darab vasén 192 k súlyban és egy új ajtótok. Rákóczi 23. 4178

Eladó sötétkék szines és fehér vászon öltönyök, nadrág mellény, kék tavasi kőszitum, selyem bluz, ágy garnitúrák 38 egész cipő, 4 műsötétkék selyem. Szent-Anna 6., kisebbik út let. 4201

Eladó ócska fenyő deszka és gerenda, 1 drb. szőlőteknő, 70 darab festett ág. Csapókert, Kladludy-utca 15. sz. 4011

Eladó 10 hektó bor, Hatvan-kert. Gohér-utca 19. 4179

Csapó-utcai csorda a gulya legelőre

Kihajtó cédula
váltható
Lukácsnál
Batmram-utca 8. szék